Διαδικασία εγγραφής επιτυχόντων μετεγγραφής


[bookmark: _GoBack]Το Τμήμα Μαιευτικής του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος καλεί τους επιτυχόντες μετεγγραφής/μετακίνησης στο Τμήμα, για το ακαδημαϊκό έτος 2020-2021 να αποστείλουν, με συστημένη ταχυδρομική αποστολή ή ταχυμεταφορά, στη Γραμματεία του Τμήματός τους τα απαραίτητα δικαιολογητικά προς έλεγχο για Μετεγγραφή στο Τμήμα, από 22 -12-2020 μέχρι και 12-01-2020  Ιανουαρίου 2020. 

Υπενθυμίζουμε ότι τα δικαιολογητικά που απαιτούνται αναφέρονται στη με αριθμ. 142413/19-10-2020 Απόφαση του Υφυπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων «Ρύθμιση θεμάτων μετεγγραφών και μετακινήσεων α) βάσει οικονομικών και κοινωνικών κριτηρίων και β) για αδέλφια προπτυχιακούς φοιτητές στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα και στις Ανώτατες Εκκλησιαστικές Ακαδημίες» (Β΄ 4617), στη με αριθμ.148236/Ζ1/30-10- 2020 Απόφαση του Υφυπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων «Ρύθμιση θεμάτων μετεγγραφών ειδικών κατηγοριών και κατ΄εξαίρεση μετεγγραφών/μετακινήσεων στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα και στις Ανώτατες Εκκλησιαστικές Ακαδημίες» (Β΄4806) καθώς και στη με αριθμ. 149130/Ζ1/2-11-2020 εγκύκλιο «Μετεγγραφές/μετακινήσεις Ακαδημαϊκού Έτους 2020-2021», τα οποία και αναφέρονται στην ηλεκτρονική αίτηση μετεγγραφής.

Επιπλέον των ανωτέρω δικαιολογητικών, θα πρέπει να υποβληθούν:
· Εκτύπωση της οριστικοποιημένης ηλεκτρονικής αίτησης μετεγγραφής (αρχείο pdf από την εφαρμογή του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων 
· Υπεύθυνη Δήλωση (μέσω της υπηρεσίας https://www.gov.gr/ipiresies/polites-kai- kathemerinoteta/upeuthune-delose-kai-exousiodotese ή με βεβαίωση του γνήσιου της υπογραφής σε ΚΕΠ, ή Αστυνομικό Τμήμα στην Ελλάδα) σύμφωνα με το Υπόδειγμα. (Επισυνάπτεται επίσης, έντυπο διευκρινιστικών οδηγιών σχετικά με την Υ.Δ.)


