H Sunlight Group ξεκινάει το 2ο κύκλο του προγράμματος Rise to the Challenge και καλεί νέους και νέες απόφοιτους μηχανικούς να ξεκινήσουν την καριέρα τους στη μοναδική εταιρεία στον ελλαδικό χώρο που δραστηριοποιείται στην τεχνολογία λιθίου και τις εφαρμογές για αποθήκευση ενέργειας.
Η Sunlight είναι πολυεθνική εταιρεία τεχνολογίας με έδρα την Ελλάδα και 30 χρόνια εμπειρίας. Ειδικεύεται σε καινοτόμες λύσεις βιομηχανικής ηλεκτροκίνησης για τον κλάδο της ενδοεφοδιαστικής αλυσίδας (intralogistics) και τα συστήματα αποθήκευσης ενέργειας, με ηγετική θέση παγκοσμίως στον τομέα των ηλεκτρικών περονοφόρων.
 
Οι πρώτοι νέοι μηχανικοί στην Ελλάδα που θα εργαστούν στην ανάπτυξη στοιχείων λιθίου
Στον 2ο κύκλο του προγράμματος Rise to the Challenge, η εταιρεία θα προσφέρει 12 μήνες έμμισθης εκπαίδευσης στις εγκαταστάσεις της εταιρείας στη Ξάνθη, και συγκεκριμένα στη πιλοτική γραμμή παραγωγής πρωτότυπων στοιχείων λιθίου της Sunlight – την πρώτη του είδους της στην ΝΑ Ευρώπη και μία από τις ελάχιστες σε ευρωπαϊκό έδαφος.
Η εταιρεία υπόσχεται μία μοναδική εμπειρία για τους νέους και νέες που θα επιλέξουν να συμμετάσχουν στο πρόγραμμα και με αυτό τον τρόπο να εισέλθουν στον ανερχόμενο κλάδο των μπαταριών και εξαιρετικές προοπτικές σταδιοδρομίας. Παράλληλα, θα παράσχει ένα ελκυστικό πακέτο αποδοχών και υποστήριξη σε όσους ενδιαφερόμενους προκύπτει ανάγκη μετεγκατάστασης για τη συμμετοχή τους στο πρόγραμμα.
 
Οι εγγραφές για τον 2ο κύκλο ξεκίνησαν την 1η Δεκεμβρίου και θα είναι ανοιχτές μέχρι και τις 15 Ιανουαρίου 2023.
 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφθούν την επίσημη ιστοσελίδα της εταιρείας και να δηλώσουν συμμετοχή συμπληρώνοντας τη φόρμα αίτησης:
RiSE Graduate Program | Sunlight Group | The Sunlight Group (the-sunlight-group.com)
 
Θα μπορούσατε παρακαλώ να προχωρήσετε στη δημοσίευση του προγράμματος στη σελίδα του γραφείου διασύνδεσής σας?
 
Παραμένω στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνηση.
 
 
Με εκτίμηση,
 
 
Voula Zioga
HR Generalist
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