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Skills4Jobs για Ηλεκτρολόγους Αυτοματιστές στη Θεσσαλία

Το Skills4Jobs για Ηλεκτρολόγους Αυτοματιστές στη Θεσσαλία αποτελεί μια ολοκληρωμένη δράση κατάρτισης και απασχόλησης του Συνδέσμου Θεσσαλικών Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών (ΣΘΕΒ) και του ΣΕΒ συνδέσμου επιχειρήσεων και βιομηχανιών, η οποία  ξεκίνησε από τη διάγνωση αναγκών των επιχειρήσεων σε τοπικό επίπεδο και απευθύνεται σε νέες και νέους που έχουν αποφοιτήσει πρόσφατα από την τεχνολογική και τεχνική εκπαίδευση σε συναφείς ειδικότητες και περιλαμβάνει: 

· Την ανάπτυξη σύγχρονων τεχνικών δεξιοτήτων, με ένα πλήρες, σύγχρονο εκπαιδευτικό πρόγραμμα 144 διδακτικών ωρών (το οποίο θα υλοποιηθεί  διά ζώσης και διαδικτυακά  από τις 4 Σεπτεμβρίου έως τις 31 Οκτωβρίου στις ιδιόκτητες εγκαταστάσεις του ΣΘΕΒ στη Λάρισα από το ΙΒΕΠΕ-ΣΕΒ).
· Την ανάπτυξη ήπιων δεξιοτήτων
· Τη συμβουλευτική καθοδήγηση για την επαγγελματική εξέλιξη στο επάγγελμα του Ηλεκτρολόγου Αυτοματιστή
· Την εν δυνάμει απασχόληση σε θέσεις εργασίας προσφερόμενες από τις σύγχρονες και οργανωμένες επιχειρήσεις-μέλη του ΣΘΕΒ

Η δράση εντάσσεται στην πρωτοβουλία του ΣΕΒ Skills4Jobs.

Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε εδώ και τους τρόπους δήλωσης συμμετοχής  εδώ.

Περίοδος υποβολής αιτήσεων είναι από Δευτέρα 19 Ιουνίου έως Δευτέρα 17 Ιουλίου.  

Η δράση υλοποιείται με την υποστήριξη του Κοινωφελούς Ιδρύματος Ιωάννη Σ. Λάτση, τη χρηματοδότηση μέσω του Προγράμματος Θεματικών Δωρεών του Ιδρύματος Μποδοσάκη και τη χορηγική στήριξη των επιχειρήσεων EXALCO A.E. , ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ, ΜΕΤΑΛΛΕΜΠΟΡΙΚΗ Θ. ΜΑΚΡΗΣ Α.Ε., ΜΠΕΤΤΙΝΑ ΑΒΕΕ και ΠΡΟΚΕΛ Α.Ε.
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη δράση και δηλώσεις συμμετοχής, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν και με τα γραφεία του ΣΘΕΒ (αρμόδια κ. Χαρούλα Γκουσγκούνη) στο τηλέφωνο: 2410555507 και στο email: members@sthev.gr.
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