
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ζωζώ Νταλμάς, μια γυναίκα ελεύθερη
Νέα Παραλία-Νέα Πασαρέλα 11 / Μόνο Ανακύκλωση
Το έτος 2025 ανοίγει τη σελίδα μιας νέας δεκαετίας για την εκδήλωση του Συλλόγου «Οι Φίλοι της Νέας Παραλίας», Νέα Παραλία-Νέα Πασαρέλα-Μόνο Ανακύκλωση.
Μια γυναίκα μύθος: η Ελληνίδα ντίβα, Ζωζώ Νταλμάς, αποτέλεσε τη φιγούρα έμπνευσης της φετινής πασαρέλας, τη μούσα των σχεδιαστών! 
Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 17 Σεπτεμβρίου 2025, στις 8:30 μ.μ. στον Κήπο των Γλυπτών, με ελεύθερη είσοδο.
Η Ζωζώ Νταλμάς (1900/05 – 1988), η Θεσσαλονικιά πρωταγωνίστρια οπερέτας, όπως ήθελε να τη θυμούνται, ήταν χορεύτρια, τραγουδίστρια, ηθοποιός, ερωμένη, μούσα. Το ταλέντο, η προσωπικότητα, η ελευθερία, η τόλμη, η ομορφιά και οι έρωτές της, είχαν δημιουργήσει γύρω της μιαν αύρα, ένα μείγμα μύθου και πραγματικότητας. Κάποιοι σίγουρα τη θυμούνται ακόμη, ως την ξανθιά καλλονή που εικονιζόταν σε μπλε φόντο πάνω σε γνωστή κόκκινη κασετίνα τσιγάρων. Περιζήτητη στην Ελλάδα, Αίγυπτο, Κωνσταντινούπολη, η Ζωζώ ξετρέλαινε τα πλήθη, όπου εμφανιζόταν!
59 κοστούμια, 59 φορές Ζωζώ Νταλμάς στην πασαρέλα, μέσα από την εμπνευσμένη ματιά των 35 σχεδιαστών και ομάδων σχεδιαστών, με την αποκλειστική χρήση ανακυκλωμένων ή μεταχειρισμένων υλικών.
Εστίασαν στην αρχή της καριέρας της, στην περίοδο του Μεσοπολέμου. Την εποχή που καλπάζει η μόδα των «Roaring Twenties» και παράλληλα επέρχεται μια περίοδος λιτότητας, μετά το κραχ του χρηματιστηρίου του 1929, μια εποχή ελπίδων, απογοητεύσεων και προσφυγικών ροών. 
Μουσική σύνθεση: Franky Gogo
Το Franky Gogo, από τη Γαλλία, συνέθεσε πέντε διαφορετικά μουσικά ταμπλό που θα συνοδεύσουν το πέρασμα των 59 μοντέλων. Πέντε μουσικούς κόσμους του πολύπλοκου καμβά της εποχής, όπως το ίδιο την προσέγγισε μέσα από τον βίο και τις περιπέτειες της Ελληνίδας ντίβας. Όπως και με την κατασκευή των ρούχων με ανακυκλωμένα υλικά, το Franky Gogo, χρησιμοποίησε την τεχνική του «sampling» (και επομένως της ανακύκλωσης), ως αφετηρία για τη σύνθεση. Έτσι, με μουσικά αποσπάσματα της εποχής, αλλά και με τα αποσπάσματα ηχογραφήσεων και συνεντεύξεων, και την ίδια τη φωνή της Ζωζώς, ύφανε τη μουσική επένδυση της φετινής 11ηςπασαρέλας.
Παρουσίαση εκδήλωσης: Aρετή Κονδυλίδου
Καλλιτεχνική επιμέλεια: Bernard Cuomo & Aρετή Κονδυλίδου
Kατασκευές Origami: Craftopia Hub, Eβίτα Σταύρου
Υπό την αιγίδα του Δήμος Θεσσαλονίκης
Υποστήριξη: ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ (ΕΕΑΑ) ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΩΝ ΣΤΟΝ ΜΠΛΕ ΚΑΔΟ - RECYCLE
Ισλαχανέ πολυχώρος πολιτισμού, Consulat de France à Thessalonique, Γαλλικό Ινστιτούτο Θεσσαλονίκης, Λαογραφικό και Εθνολογικό Μουσείο Μακεδονίας-Θράκης .
Συνεργάτες: Marianna Vlassidou Makeup Academy, Pola & Art, Hair Affair by Mitsas, Davetti, Backstage, TOOB.
Χορηγοί: Takoudis S.A., KYANA Professional Hair Products
Ώρα προσέλευσης 20:00 - Είσοδος ελεύθερη
Οι σχεδιάστριες / σχεδιαστές / ομάδες σχεδιαστών που συμμετέχουν είναι:
BernardCuomo, Κρίστυ Αργυροπούλου, Αθανάσιος Βασιλειάδης, Αναστασία Βελισσαροπούλου, Σοφία Γεωργιάδου, Στυλιάνα Γκαλινίκη, Νίκος Γλαβίνας, Βασιλική Καραγιαννοπούλου, Ειρήνη Λαρδούτσου Ειρήνη Μητούδη, Βασιλική Μικρού, Μάρκος – Μάριος Μπέης, Αλίκη Νέδα, Αναστασία Παπαδοπούλου
Μαρία Μιχαέλα Ράπτη, Κατερίνα Σολωμού, Γεωργία Σταυρίδου, Κατερίνα Σταύρου, Αγγελική Ταλιαδούρου, Στεφανία Τούμπα, Νικολέτα Τσικώτη, Μαρία Τσώνου, Λιζέττα Φώτογλου, Μελαχρινή Χατζή, Ασημίνα Ψύρρα
Ομάδες: 
«HocusPocus» Ευαγγέλια Σταμάτη, Θεοδοσία Τουρτόγλου, Ναυσικά Κατσικέα
karan2ia_ thess Ιωάννα Καραγιώργου- Αθηνά Ανανιάδου
Πώλα Γιάννα & Ιουλία Κακουλίδου
Σοφία Βυζοβίτη με την ομάδα "Prêt à Plier"
Βίκυ Κερτεμελίδου με την ομάδα Archi Ζω 
Στέλιος Χατζηαδαμίδης, Κατερίνα Παπαδάκη, Βάσω Ζυλφολλάρι
Σωματείο τέχνης – Τεχνήεσσα
Φωτεινή Καριωτάκη & Σοφία Πατσινακίδου
Χριστίνα Παστελά & Ελισσάβετ Κουλτζιόγλου
Σύνδεσμος εκδήλωσης: https://www.facebook.com/events/23863602423318418/

